



# ELŐTERJESZTÉS

## EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2019. január 31-EI RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE

**SORSZÁM: 11.**

**MELLÉKLETEK: - db**

**TÁRGY: BORSODI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. 2019. ÉVI JÁRÁSI START  
MUNKAPROGRAMJÁNAK TÁMOGATÁSÁRÓL**

**ELŐTERJESZTŐ:** Molnár Oszkár Edény Város Polgármestere

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Dr. Vártás József jegyző

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

- ☒ Humánpolitikai Bizottság
- ☒ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

**EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:**

Igazgatási és Szociális Osztály:  
2019. január 30.

Ambrusics Tibor  
aljegyző

Pénzügyi Osztály:  
2019. január 30.

Száz Attiláné  
osztályvezető

**EGYEZTETVE KÜLSŐ SZERVEZETEKSEL: -**

**TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:**

Dr. Vártás József jegyző 2019. január 30.

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Molnár Oszkár polgármester

Edény, 2019. január 30.

  
polgármester

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) ügyvezetője Csabai Gyula úr jelezte Önkormányzatunk – mint tulajdonos – részére, hogy a 2019-es évben is szeretne a Kft. pályázni a 2019. évi járási start munkaprogramokra. Az első körös tárgyalások megtörténtek az Edelényi Járási Hivatallal.

### **A 2019-es évben három programra nyújtotta be igénylését a Kft. 2019.03.01.-2020.02.29. közötti megvalósítással:**

1. helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás,
2. mezőgazdasági program, és
3. szociális jellegű program.

#### **1. Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás:**

A közfoglalkoztatási program keretein belül szeretne a Kft. a Damak külterület 075/4 helyrajzi szám alatt álló sertéstelep megnevezésű ingatlant felújítani, melyhez a tyúkólak is tartoznak. A 2018. évi közfoglalkoztatási program keretein belül megtörtént a sertéstelep tetejének felújítása a gerendák és lécezés cseréje illetve a korábbi cserepes fedést új, lemezfedés váltotta és 2 db új tyúkól is épült. A mostani program keretein belül tovább kívánjuk folytatni a felújítást a megfelelő munkavégzési és állattartási körülmények elérése érdekében, mert a munkavégzés a jelenlegi körülmények között nem megfelelő. Külső vállalkozó igénybevételével kívánják teljes egészében felújítani, kicserélni a villamos hálózatot. A sertések tartására szolgáló épület aljzatbetonozását teljes egészében javítani szeretnék illetve az épület teljes belső és külső homlokzata felújításra kerülne, a tetőfedés egy hőszigetelő kőzetgyapot réteget is kapna. A hosszú távú cél a telep gazdaságos üzemeltetése, megfelelő munkakörülmények kialakítása és a szükséges állatlétszám mellett. A 2018. évi közfoglalkoztatási program keretein belül vásároltak 2 db anya kocát támogatásból és 2 db anya kocát saját forrásból, hogy az állományt frissíteni tudják. Szintén közfoglalkoztatási támogatással és saját forrás bevonásával sikerült vásárolni egy törzskönyvezett kant, mely alkalmas az állomány minőségi szaporítására és ezzel meg tudjuk spórolni az inszeminációnkénti 7-10 ezer forintos összeget. A megfelelő tartási körülmények kialakítása után (saját költségen alakítják ki és alakítják át az eddigi karám rendszert) a létszám növelésére helyezük a hangsúlyt, mivel ismereteik szerint van/lesz igény a környékbeli magánszemélyeknél illetve viszonteladóknál az itt tenyésztett sertésekre. A munkavégzéshez szükséges szakemberek a rendelkezésünkre állnak, szakirányú végzettséggel és gyakorlattal rendelkeznek, melyek az elmúlt években alakultak ki. Az állás keresők munkába bevonása pedig a szociálpolitikai helyzet javulását eredményezi a városban. Mivel a bevonni kívánt állás keresők nagy része több gyermeket nevelő, alacsony képzettségű.

**Foglalkoztatni tervezett létszám:** 36 fő

**Önerő:** 765 661 Ft

#### **2. Mezőgazdasági program:**

A mezőgazdasági START munka során kiemelt célja a Kft-nek, hogy az elmúlt években megvalósított programok továbbfejlesztése (pl. sertéstelep) és új elemként 2019-ben 4 hektáron szeretnének citromfűvet termesztetni, mivel az elmúlt években kevesebb

hozzáadott értékű mezőgazdasági tevékenység folyt, illetve új elem a cirok termesztése 3,2 hektáron, mely innovatív, magas fehérje tartalma (32%) magasabb mint a kukoricáé. A sertések táplálék kiegészítését szolgálja majd részben hiszen tápba keverhető, részben pedig eladásra kerül. Jó aszálytűrő növény így az egyre szélsőségesebb meleg nyarat jól bírja. A sertések táplálék kiegészítését szolgálja majd a 3,2 ha őszi búza illetve a 2 ha kukorica. A burgonya vetése 1,32 hektáron történik majd és a jó minőségű burgonyát az iskolai illetve szociális étkeztetésben a gyengébb minőségűt pedig a sertés tenyésztésben kívánjuk felhasználni. A fóliasátrakban paradicsomot és paprikát természetesen majd 100-100 m<sup>2</sup>-en. A szántóföldi növénytermesztést pedig vöröshagymával (0,27 ha), cukkinivel, sárgarépával, karalábéval, zöldséggel egészítjük ki 0,05-0,05 hektáron. Locsoláshoz szükséges fűrt kúttal rendelkeznek a legnagyobb művelésbe vont területünkön (0300/10 hrsz.) és a megfelelő vízmennyiség kiaknázásához szeretnék szivattyút vásárolni. A citromfű, megfelelő gondozás mellett az első éven egyszer, azt követő években akár háromszor is aratható, így megfelelő bevételt biztosít mind első, mind pedig második osztályú minőségben melyhez szükséges felvásárlói nyilatkozattal rendelkezünk. A korábbi program során frissítettük az anya kocák állományát illetve törzskönyvvel rendelkező kant vásároltak. 2019. évben a hangsúlyt így a minőségi állomány kialakítására helyeznék. Az állatállományt is szeretnék növelni és az ehhez kapcsolódó árbevételt is, de fontos megjegyezni, hogy amíg a tartási körülményeken nem tudják javítani ez csak lassan kivitelezhető folyamat. (itt jegyzi meg ügyvezető úr, hogy a helyi sajátosság program kapcsán a sertéstelep teljeskörű felújítását tervezték be). Így a sertések létszámát 12 állattal növelnék majd és 29 hízót kívánnak értékesíteni 2019. évben. A tyúkok állományát is szeretnék frissíteni 300 darabbal, mivel a tartási körülményeken itt is folyamatosan javítanak, kevesebb elhullással számolnak, de az önkormányzati étkeztetés kapcsán szükséges mintegy évi 70-80 ezer tojás leszállításához elengedhetetlen az 500 db közeli állomány. A jelenlegi állományból 100 db-ot kívánnak értékesíteni és így 500 darab tyúkkal rendelkeznek majd, melyek táppal történő ellátását a program keretén belül szeretnék megoldani.

**Foglalkoztatni tervezett létszám:** 58 fő

**Önerő:** 3 130 488 Ft.

### **3. Szociális jellegű program:**

Jelen program kereteinek fő iránya az illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása. Városunkban évről-évre jelentős problémát okoznak az illegális hulladéklerakó helyek, amelyek, kül-és belterületen egyaránt jelen vannak. Ezért kiemelt figyelmet fordítunk az illegálisan lerakott, elhagyott hulladék, építési törmelék felszámolására (felszedése, kezelése, elszállítása). Az egyik legproblémásabb terület a Borsodi városrészen található Barátság út melletti illegális lerakó, ahol a halmozottan hátrányos helyzetű lakosok által nem megfelelően kezelt háztartási és kommunális hulladék újratermelődését szeretnék megakadályozni vagy minimalizálni 150 méter kerítés építésével. A kerítés a későbbi lerakás megakadályozását szolgálja. A kerítéshez kerítésoszlopokat, drótfonalt, feszítődrótot illetve pengés huzalt szeretnék beépíteni.

**Foglalkoztatni tervezett létszám:** 12 fő

**Önerő:** 0 Ft.

Kérem a Képviselő-testületet a napirendi pont megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására:

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy:** Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi Járási Start Munkaprogramjának támogatásáról

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi Járási Start Munkaprogramjának támogatásáról szóló előterjesztést, és a következő döntést hozta:

1. Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megismerte a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi járási start munkaprogram kiírásra benyújtott
  - a) helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás,
  - b) mezőgazdasági program, és
  - c) szociális jellegű program,pályázatainak tartalmát megismerte, és azok megvalósítását támogatja.
2. A programok megvalósításához szükséges önkormányzati tulajdonú ingatlanok ingyenes használatát biztosítja Kft. részére.
3. Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére, és szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Értesül:** pénzügyi osztály

Edelény, 2019. január 30.



**Molnár Oszkár**  
polgármester